
Уведомление о составлении протокола

 

Настоящим уведомляю том, что 05 мая 2016г. в 09 часов 30 минут по адресу:
г.Кемерово,  ул. Ноградская, дом 5, каб. 316 состоится процедура составления
протокола по делу об административном правонарушении в отношении общества
с ограниченной ответственностью «Старкер» (юридический адрес: 654045, г.
Новокузнецк, ул. Пролетарская, 5, ИНН 4220036458, ОГРН 1084220000370, КПП
422001001, дата регистрации: 15.02.2008г., далее – ООО «Старкер»)  за совершение
правонарушения, выразившегося в нарушении требования части 1 статьи 18
Федерального закона от 13.03.2006  № 38-ФЗ «О рекламе» (далее по тексту - ФЗ «О
рекламе»).

Частью 1 статьи 18 ФЗ «О рекламе» установлено, что распространение рекламы по
сетям электросвязи, в том числе посредством использования телефонной,
факсимильной, подвижной радиотелефонной связи, допускается только при
условии предварительного согласия абонента или адресата на получение
рекламы. При этом реклама признается распространенной без предварительного
согласия абонента или адресата, если рекламораспространитель не докажет, что
такое согласие было получено. Рекламораспространитель обязан немедленно
прекратить распространение рекламы в адрес лица, обратившегося к нему с
таким требованием.

В нарушение данной правовой нормы абонент  Керхер -  ООО «Старкер» 
распространило рекламу посредством смс - сообщения следующего содержания
«С ДНЕМ ПОБЕДЫ! 10 мая в 12-00 ч. Ждем на СУПЕРРОЗЫГРЫШ телевизора
SAMSUNG 122см! КЕРХЕР ЦЕНТР на Пролетарской 5, т. 723-723 www.тарк.рф»
(09.05.2015г.  в 10 часов 31 минуту) без согласия абонента <…>.

Частью 4 статьи 38 ФЗ «О рекламе» установлено, что нарушение рекламодателями,
рекламопроизводителями, рекламораспространителями  законодательства
Российской Федерации о рекламе влечет за собой ответственность в соответствии
с законодательством Российской Федерации об административных
правонарушениях.

В соответствии с частью 7 статьи 38 ФЗ «О рекламе» ответственность за нарушение
требований, установленных частью 1 статьи 18 ФЗ «О рекламе», несёт 
рекламораспространитель.

В данном случае рекламораспространителем является ООО «Стракер» на
основании договора № 7702 от 28.11.2014г., заключенного с <…>  В соответствии с
пунктом 4.2 данного договора  ООО «Старкер» принимает на себя обязательство
использовать интерфейс для передачи информации абонентам только после
получения предварительного согласия на ее получение посредством смс –
сообщений в письменном виде или иным способом, позволяющим однозначно
идентифицировать как самого абонента, так и выраженное им согласие на
получение смс – сообщений, отправляемых ООО «Старкер» через интерфейс.

Административная ответственность за нарушение рекламодателем,
рекламораспространителем, рекламопроизводителем требований
законодательства Российской Федерации о рекламе установлена частью 1 статьи
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14.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и
влечет наложение штрафа на физических лиц – от двух тысяч до двух тысяч пятисот
рублей, на должностных лиц от четырех тысяч до двадцати тысяч рублей, на
юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей.

Физическое лицо или законный представитель юридического лица вправе
представлять объяснения и замечания по содержанию протокола.

В случае неявки указанных лиц, протокол об административном правонарушении
будет составлен в порядке, предусмотренном частью 4.1 статьи 28.2 КоАП.

В  соответствии  с частью 1 статьи 25.1 КоАП РФ лицо, в отношении которого ведется
производство по делу об административном правонарушении, вправе
знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять
доказательства, заявлять ходатайства  и  отводы, пользоваться юридической
помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии с
КоАП РФ.

 

 

 

Заместитель руководителя управления                                                     Л.И. Ланцман


